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Yro Takoe MHOrowIeH? 3amuinure oOInii BI MHOTOUYIEHA ¢ OJIHON IIEPEMEHHOIA.

Onpegenenune. Anrebpanvdeckne BBIPArKEHNS, COCTABIEHHBbIE W3 YHCEJI W IEPEMEHHBIX C IIOMOIIBIO
JEeUCTBUIN CIIOXKEHN, BEIYATAHUA, YMHOXKEHUA 1 JTeJICHU Ha YUCJIO0, OTJINYIHOE OT HYyJAd, HA3bIBAIOT UEeAbLMU
BVLPANHCECHUAMU.

Beskmit sim MHOrO4Y/IeH ecTh Iiesioe BblpaxkeHme! Beskoe Jm 1esioe BBIparKeHHe €CTh MHOIOUJIEH?
Besikoe i miestoe BbIpazkeHne paBHO HEKOTOPOMY MHOTOUJIEHY?

Benomuure tpocreiime hopMyJibl COKPAIIEHHOIO Y MHOMKEHUST:
(a+b)?=, (a—b?=, a*-0= -0B= ad+¥=
[Tponnmocrpupyiite nepsbie Tpu (GOPMYJILI TCOMETPUICCKH, IIPU IIOMOIIN ILIOMIAIH.

[IpousnmocTpupyiite reomerputdecku (GpopMyJIbl CyMMbBI U pa3HOCTH KyOOB.

Benomnure uim Boisegute dopmyiy (a+b+c)? =. Ipomumocrpupyiite eé reoMerpuvecKi.
Kak wmsmenurTcsa dopmyraa Opu yBeIUUIeHHH YHCIA cjaraeMbix! Kak IpaBHIBHO PacCTaBUTh 3HAKH B
[TOJTY 9UBIIIEMCSI MHOTOYJIEHE, €CJIN TIepe] HEKOTOPBIMHU CJIaraeMbIMU OyJ1eT 3HAK «—» 7

Benomnure i Beiseute hopmyiist (a+ b)3 =, (a—b)=, (a+b)*=, (a—b)t=.

[Ipencrasbre B Buje mHorovsena. [locrapaiiTech mojgcIuTHIBATD €10 KOIMDMUITMEHTHI B yMe OJUH
3a JIDYTUM U Cpa3y MHUCATh OTBET.

] (+1D)(z+2); [b](@®+222 422 —1)(22+2-2); [c](@2+z—1)(z%-3).
[Ipencrasbre B Buje muorowieHa: (a+ 4b)(7a+b+6) — (7Ta+0b)(a+ 4b+6).

(6] Mpeacrasbre B B MHOTOMICHA:

[a] (x —3y)? + (z+ 3y)% @ (2a —1)3;
(524 2y) (2522 — 10xy + 45%);  [d] (2a—3)2 —2(a+2)(2a—3) + (a+2)2.

Hemures mn amco 13 +23 433 ... 4 1543% na 15447

Paszmoxxkure MHOro4I€H Ha MHOMKUTEJI:

[a] (a+b)(a—0b)*—(a—Db)(a+b)? @w4—x3—$—1; [c] b —b*—2b—1;
[dla(a+2)+bb+2)+2a+1)(b+1)+1; [e]b®+ab—2a*>—b+a.

@ PaSJIO}KI/ITe MHOT'OYJIEH Ha MHOZKUTEJIN.
[a] 22— 52 46; |bla?—72—18; [c] (22 44z +8)2 —bx(2? + 4z + 8) + 622;
[d]z* =322 4+1; [e]a®+a2*+1; [fla*+4; |g¥|a5+2*+1.

lomanrnee 3aganune. 2 cenraops — 777
Ussectro, uto @ — b+ c=8 u a? + b* + ¢ = 110. Haitmure ac — ab — be.

[IpejictaBbTe B BUJe MHOTOWICHA. B IMyHKTe a) TocTapaiiTech HalmcaTh OTBET cpasy, 0e3
IIPOMEZKYTOUHbIX 3alliCei.
a] (' + 23+ +2+ 1)@ —P+22—z+1);  |[b](a+2)?—3(a+2)?+3(a+2)—1.

Hoxkazxkute Toxaectso (x? —1+x)(2? — 14 3z) + 2% = (2? + 2z — 1), Tlocrapaiitech npugymMarh
Cc110c00, TPEOYIONTH KaK MOYKHO MEHbIIE BBIUNCJICHUIL.

Pazoxkure Ha MHOKUTEJTH:
[a]a*—2a®+a2—1; [b](a+b—2)(a+b)—(a—b)2+1;
[c] 2® —y®+3y* — 3y + 1; @n4—12n2+16.



